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Examen Semestre2 |
gxercice 01 (6 points) (Questions de cours)

A— Donner les objectifs du systéme d’exploitation?

@-Donner le réle du vecteur d’interruption? Pourquoi les systémes d'exploitation utilisant les niveaux
B d’'interruption ?

3_ Donner le rdle de I"ordonnanceur ?

\y—Quelles sont les états d"un processus ?

&~ Donner le réle et |"objectif de I'MMU ?

£ Dans les deux cas oi le (Q=Cuantum) Q<< et Q>> quelle est votre remarque au niveau d’ordonnanceur 7

cxercice 02 (4 points) (I’édition de liens ‘* i
L
o On dispose d'un ensemble de modules définis comme suit:
module PROGRAME raille: 355 module ETIQUETTE tailler 60
liens & satisfaira: OUVRIR liens uvtilisables: HCM 10
LIRE 2 SCCIETE 300
@ FERMER @ ADRESSE 542
EDITER CODEPOST TOE
liens utilisables: RO 12 VILLE 815
module LECTURE taille: 540 Podule IMPRESSION taille:r 312
liens utilisables: OUVRIR 0 liens utilisables: IMPRIMER 150
LIRE 250
@ FERMER 522 @
liens & satisfaize: HOM
SOCIETE
ADRESCSE
CODEFOST
VILLE
module EDITION caillesr 462
liens urilisables: EBITER 22
@ liens A& satisfaire: HNOM
SOCIETE
ADRESSE
CODEPOST
VILLE
IHPRIMER

A — Les adresses d'implantations de ces modules apris la construction de programme finale?
L Lataille totale du programme résultant ?
3~ Latable des liens aprés la translation des modules?

ercice 03 (5 points tion de processus

Nous considérons un tableau qui contient les informations de quatre processus AB,C.D ;
A Dessiner (représenter) un schéma illustrant leur exécution & I"aide de :
- I'algorithme SRT.
- I'algorithme & tourniquet RR (quantum = 2).
2~ Donner le temps de réponse moyen de ces processus dans chaque type d’ordonnancement.
~ Donner le temps d'aftentes moyen de ces processus dans chaque type d"ordonnancement.
Remarque : Le temps de commutation est égal 4 0

§'ily a un conflit le plus ancien dans la file d’attente des processus préts quand doit exéeuter.
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[Processus i Date darrivie i Temps de traitement I
A {0.000 |4 |
B 2.500 liﬁ _]
C 3.500 2 J
D 4,000 2 J

frcice 04 (5 points) (gestion de processus)

‘Donner le programme qui représente ce schéma

Keep calm and good luck
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